
 
 

 

 

"МОБАЙЛ АФЕЪРС" ООД е бенефициент по Административен договор за предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFPR001-1.001-0167-C01 „Разработване на 

SaaS платформа за изграждане, хостване и администриране на мобилни и уеб 

приложения за логистичната индустрия“ от 12.03.2025 г. по Програма 
„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021-2027 г., процедура чрез 

подбор на проектни предложения № BG16RFPR001-1.001 „Разработване на иновации в 

предприятията“. 
 

Общите допустими разходи по проекта /разходи за възнаграждения/ се равняват на 

279 186.00 лева - с максимален размер на безвъзмездната финансова помощ, равняващ 
се на 60 % от общите допустими разходи по проекта: 167 511.60 лева, от които 117 

258.12 лв. финансиране от ЕС. 

 

Датата на стартиране на проекта е: 12.03.2025 г., с дата на приключване: 12.03.2026 г. 
 

В рамките на проекта ще бъде разработена продуктова иновация – уеб базирана 

софтуерна платформа за изграждане и хостване на custom-made мобилни и уеб 
приложения, по индивидуалните нужди на компании от логистичната индустрия. 

Платформата ще се предлага като SaaS решение на други софтуерни компании, които 

са тясно специализирани в разработка на приложения за стопанска логистика. Целта е 

те да разполагат с инструмент, който им предоставя всички най-съвременни 
компоненти и функционалности за разработка и поддръжка на софтуерни приложения 

за логистични компании, които да могат да бъдат комбинирани и използвани бързо, 

ефективно и без големи инвестиции в разработка на софтуер или инфраструктура. 
 

Разработката ще стартира от ниво TRL 2 - Формулирана концепция на технология.  

 
Основаната цел на проекта е да бъде подпомогнат процесът по разработване на 

продуктова иновация – софтуерна платформа за изграждане и хостване на мобилни и 

уеб приложения, които са предназначени за компании от логистичната индустрия, 

както и да бъде повишена иновационната дейност на предприятието чрез разработване 
на иновация в тематична област на ИСИС - приоритетна за мястото на изпълнение 

 

Конкретните цели на проекта са: 
 

1. В рамките на една година от приключване на проекта иновативната софтуерна 

платформа да бъде напълно въведена в портфолиото на предприятието като SaaS; 
 

2. Повишаване на иновационния капацитет на предприятието, чрез разработване на 

иновация, подкрепяща развитието на цялостната му основна икономическа дейност;  

 
3. Подобряване конкурентоспособността на предприятието, чрез увеличаване на 

неговата развойна дейност; 

 
4. Постигане на устойчиво развитие на предприятието, основаващо се на иновации 

изцяло в цифрови технологии; 



 
 

 

 

 

5. Осигуряване на конкурентно предимство на "МОБАЙЛ АФЕЪРС" ООД на пазара на 

софтуерни решения, предназначени за изграждане и хостване на мобилни и уеб 

приложения в областта на логистиката; 
 

6. Разширяване на пазарите, вследствие на всички резултати от предходните точки. 

 
 

В края на изпълнението на проекта ще бъде налице разработена иновативна софтуерна 

платформа, която ще се ползва като SaaS решение, отговаряща на ниво на 
технологична готовност TRL 6 - Технология, демонстрирана в релевантна среда. 

Процесът на разработка ще се извърши от екип на предприятието, без използването на 

външни услуги. Всички планирани дейности попадат в полето на Експериментално 

развитие. Иновативната софтуерна платформа, представлява новост на световно ниво 
в съответната технологична област и значително превъзхожда съществуващите 

алтернативни решения. 

 
Изпълнението на проекта води до разработване на продуктова иновация в рамките на 

основната дейност на бенефициента, попадаща в приоритетна тематична област на 

ИСИС за административната област, в която ще се изпълнява – София-град: 

„Информатика и ИКТ“, подобласт "Интернет услуги; софтуер като услуга, innovation-
as-a-service и everything-as-a-service (SaaS, IaaS и XaaS) и архитектура на услугата; уеб, 

хибридни и "native" приложения, уеб базирани приложения за създаване и 

експлоатиране на нови услуги и продукти". 
 

Проектът е в съответствие с хоризонталните принципи, заложени в чл. 9 на Регламент 

(ЕС) 2021/1060 на Европейския парламент и на Съвета, както и с принципа за 
„ненанасяне на значителни вреди“. 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
„Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Програма 

„Конкурентоспособност  и иновации в предприятията“ 2021-2027, съфинансирана от 
Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност 
за съдържанието на публикацията се носи от "МОБАЙЛ АФЕЪРС" ООД и при никакви 

обстоятелства не може да се приема, че тази публикация отразява официалното 
становище на Европейския съюз и Управляващия орган.“ 
 


